

三四天泰山拦下高香一吨多

泰山景区早就禁止烧高香,外地的游客多留意

本报泰安4月11日讯(记者 邵艺谋 实习生 李亚宁) 临近“三月三”,不少外地游客来泰山,不少游客扛着超标准的高香。景区执法部门发现后制止高香上山并暂替游客保管,最多时三四天收了一吨多高香。

11日上午,天外村广场有不少外地游客来泰山烧香许愿,多数都是自己带香。记者注意到,广场边一位游客正在休息,旁边放着一把近一米的高香。通过交流了解到,游客刘女士是来自淄博的香客,今年是第二次来泰山烧香祈福。“香是从淄博带过来的,不知道泰山还有禁烧高香的规定。”刘女士对记者说。

记者从泰山行政管理执法局天外村广场执法大队门外看到,门口堆放着不少为游客保管的高香。执法人员告诉记者,去年4月份以

来,执法大队对香体可燃部分长度大于50厘米、直径超1厘米的香进行检查,对带香尺寸超标准的游客做劝解,并暂时保管高香。“旅游高峰期尤其在民俗节日期间,香客带香上山相对集中,不少游客带的香尺寸都不符合规定,只有存放在执法处才允许进山。”

据了解,多数游客下山后不再取回暂存的高香,景区执法部门只能将高香运至王母池附近集中焚烧。“高峰期三四天就能攒一车一吨多高香,平时十多天才能攒一车。”执法人员说。

据了解,按《泰安市人民政府关于加强宗教活动场所及旅游场所燃香管理的通告》的要求,从2012年4月15日开始,宗教活动场所及旅游场所禁止燃烧可燃部分超50厘米、直径超1厘米的高香。



景区执法人员拦下的部分高香。

岱岳区规范 小餐饮单位

本报泰安4月11日讯(记者 赵苏炜 通讯员 史延涛 赵杰) 11日,记者从市食品化妆品监督所岱岳区执法大队了解到,市食安办对各乡镇政府下发《关于对小餐饮(食品摊贩)“脏乱差”问题进行整改落实的通知》,对辖区内小餐饮单位实现100%登记。

据了解,各乡镇政府(街道办事处)食安办将调查摸底辖区内小餐饮服务单位,对小餐饮单位进行登记、核审,详细记录名称、地址、业主、主要经营项目、规模、从业人员培训情况、健康查体情况、未办证原因等基本信息,并依据规范情况按照有证、无证可规范、无证需取缔等进行分类,实现100%登记。

“今年与往年相比,监管力度扩大了,监管范围将增大到95%以上。此次摸底工作重点放在学校周边、旅游景区、重要街道、窗口地带等重点区域的小餐饮,在“五一”黄金周来临前,岱岳区小饭桌、餐饮摊贩会有很好的整改。”执法人员说。

岱岳区执法大队史队长称:“此次调查摸底的数据将在4月15日前上报区食安办。此次新方案的推行将探索建立属地负责、部门指导协调的工作机制,最终形成责权明确的综合治理体系。”

四名玉树职专生报名春季高考

他们想提高学历,再回去建设家乡

本报泰安4月11日讯(记者 白雪) 泰山护理职业学院有4名青海玉树考生即将参加春季高考,2010年青海玉树大地震后,他们来泰安学习。即将毕业,想通过春季高考提高学历完成学业,返回玉树建设家乡。

11日,在泰山护理职业学

院,来自青海玉树的杰斯加、成林松保、索南望保、代青札巴在班内学习,四人都已报名山东春季高考,10日刚刚参加完体检。

代青札巴说,青海玉树大地震时学校坍塌了,没处上学,幸亏泰山护理职业学院老师赶到玉树,收了很多学生。“在我

们那,只有夏季高考,而且毕业证不被全国承认,想考泰山护理职业学院大专,毕业后回青海老家。现在数学、英语学得比较吃力。”

四位学生所学专业是临床护理,杰斯加说,在泰安上中职三年都免费,减轻不少负担,他家有八个孩子,自己是最小的。

“我一定好好准备,等考上大专找个好工作,想回家乡做个医生,让家人过得更好一些。”

泰山护理职业学院学工处张向民说,2010年学校有青海玉树114名学生来校学习,2011年又来了154名,这4名孩子学习很努力,希望能考上大专,返回玉树支援家乡。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

泰山国际汽配城
TAISHAN INTERNATIONAL AUTO CITY

泰山国际汽配城杯
泰城第二届模特大赛

泰山之春

齐鲁晚报·今日泰山
春季大型车展

特约模特机构:
泰安天艺模特培训中心
特约化妆机构
品味人生化妆培训学校

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码

齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

2013 春季大型车展

时间: 4月19-21日
地点: 泰安市体育中心